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Az alkotás és az alkotó, Lipcsey György szobrászmûvész.   

 Az alkotás és az alkotó, Lipcsey György szobrászmûvész. A Szent István-emlékmû Vajka
ünnepnapjainak központja lesz.  Kiss Gábor felvétele  Elnöki üzenet: helyre kell hozni, amit az
érzéketlen történelem és a természetromboló emberek elkövettek   A bõsi felvízcsatorna és az
Öreg-Duna közé szorult, önszántán kívül szigetre került három község, Vajka, Doborgaz és
Bodak veszélyeztetett helyzetben van.   Ezért nem mindegy, hogy az ott lakó emberek hogyan
tekintenek jelenükre és múltjukra, találnak-e kapaszkodót, szellemi és erkölcsi fogódzót az új
évezred elején a világ kihívásaival szemben. Dióhéjban ezeknek a gondolatoknak a jegyében
zajlott vasárnap délután Vajkán az az emlékmûavató ünnepség, amely valószínûleg beleivódik
minden vajkai és környékbeli magyar lelkébe.   Püspöki szentmisével kezdõdött a program a
vajkai katolikus templomban, ahol Ladocsi Gáspár esztergom–budapesti püspök szolgáltatott
szentmisét, természetesen a Szent István-i üzenet, a kölcsönös türelem és a megmaradás
királyi intelmeinek jegyében. Ezt követõen leplezte le Csáky Pál, a szlovák kormány alelnöke
Lipcsey György alkotását. Csáky ünnepi beszédében azt a fonalat folytatta, amit a püspök úr
kezdett: a helyét keresõ Európában nemcsak a nagy népek, hanem a kis nemzetek is
identitásuk megtartásával bajlódnak. Nem csoda, hogy a Kárpát-medencében élõ magyarság is
ezt teszi, s ezt teszik Vajka polgárai is – emelte ki szívhez szóló beszédében a
miniszterelnök-helyettes, akit az avatóra elkísért Bárdos Gyula, az MKP frakcióvezetõje és
Kvarda József, a magyar párt képviselõje is.   Külön emelte az ünnepség méltóságát, hogy a
pozsonyi magyar nagykövetség tanácsosa, elsõ beosztottja, Láng Judit felolvasta azt az
üzenetet, amelyet Sólyom László, Magyarország közelmúltban hivatalába lépett új elnöke írt a
vajkaiaknak. A magyar elnök is arról írt, amirõl a rendezvény szólt: helyre kell hozni, amit az
érzéketlen történelem és a természetromboló emberek elkövettek. Az elnöki üzenet után
Kovács Koppány dalolta el József Attila és Petõfi egy-egy megzenésített versét, majd az
esztergomi püspök megáldotta a szép, bronzból és márványból készült emlékmûvet, melyet a
jelen levõ politikusok és a közélet több képviselõje is megkoszorúzott. Este még rockoperát
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láthatott a közönség: az Érsekújvári Rockszínpad Mária evangéliumát adta elõ, majd tûzijáték
zárta az emlékezetes napot. Szent István emlékmûve – amely a katolikus templom mellett, a
község szívében ezentúl Vajka ünnepnapjainak központja lesz – közadakozásból készült, és
elkészültét az alkotó zsenijén kívül a Vajk Polgári Társulás áldozatos munkájának köszönheti.  
KÖVESDI KÁROLY     
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